
Ομόφωνα απορριπτική ήταν η απόφαση του Πειθαρχικού
Συμβουλίου Φυλακών Κορυδαλλού στην αίτηση θεραπείας
που είχε υποβάλει ο Βασίλης Δημάκης, ο οποίος διανύει
την 30η μέρα απεργίας πείνας και την 8η μέρα απεργίας
δίψας. Το αίτημά του για έκτακτες άδειες θα εξεταστεί
από Δευτέρα...

Ο φοιτητής του μεταπτυχιακού προγράμματος του Πολιτικού της Νομικής διανύει ήδη τον ένα μήνα
απεργίας πείνας και τη μία εβδομάδα απεργίας δίψας.

Έξω από τις φυλακές βρέθηκαν το πρωί της Παρασκευής φοιτητές και αλληλέγγυοι (εδώ)

Ο ίδιος αναφέρει ότι οι γιατροί θεωρούν θαύμα το ότι βρίσκεται ακόμα εν ζωή, ενώ η δικηγόρος του
σημειώνει ότι ο κρατούμενος απεργός πείνας είναι “εξαϋλωμένος”. Μετά την ανακοίνωση της απόφασης,
ο Βασίλης Δημάκης αποφάσισε να συνεχίσει την απεργία πείνας και δίψας.

Δεκάδες ψηφίσματα αλληλεγγύης από ακαδημαϊκούς, φοιτητικούς συλλόγους, πολιτικές οργανώσεις,
σωματεία και φορείς έχουν εκδοθεί τις τελευταίες μέρες, καταγγέλλοντας μεταξύ άλλων την απαράδεκτη
στάση του υπουργείου Δικαιοσύνης και του Κοντονή .

Οι εκπρόσωποι της ΕΙΝΑΠ Όλγα Κοσμοπούλου και Δέσποινα Τοσονίδου επισκέφτηκαν το πρωί τον Βασίλη
Δημάκη, ενώ το σχετικό δελτίο τύπου αναφέρει:

Σήμερα, εκ μέρους του ΔΣ της ΕΙΝΑΠ, επισκεφθήκαμε στο Νοσοκομείο Κρατουμένων τον
απεργό πείνας Βασίλη Δημάκη. Του μεταφέραμε την αλληλεγγύη μας και την αμέριστη
υποστήριξή μας όσον αφορά την ικανοποίηση του αιτήματός του να παρακολουθήσει σπουδές
στην Πανεπιστημιακή Σχολή που πέτυχε.

Επισημαίνουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι η φυσική κατάσταση του κ. Δημάκη είναι τραγική.
Έχει χάσει περίπου το 20% του σωματικού του βάρους, ενώ δεν έχει πιεί νερό για πάνω από
πέντε ημέρες. Δεδομένου ότι μας δήλωσε ότι, σε περίπτωση που δεν ικανοποιηθεί το αίτημά
του, είναι αποφασισμένος να συνεχίσει την απεργία πείνας και δίψας έως θανάτου, δεδομένου
ότι ήδη υπάρχει σοβαρός κίνδυνος για αιφνίδιο θάνατο ή βλάβη ζωτικών οργάνων (κυρίως
νεφρών), καλούμε τους αρμόδιους παράγοντες (Υπουργείο Δικαιοσύνης, Δικαστική εξουσία),
να λάβουν σοβαρά υπ’ όψιν τους ότι θα χρεωθούν την ευθύνη για οτιδήποτε συμβεί στον
κρατούμενο απεργό πείνας και δίψας.

Όλγα Κοσμοπούλου
Δέσποινα Τοσονίδου

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2018/04/dimakis.jpg
http://pandiera.gr/%ce%b5%ce%b1%ce%b1%ce%ba-%ce%ad%ce%ba%cf%84%ce%b1%ce%ba%cf%84%ce%b7-%cf%83%cf%85%ce%b3%ce%ba%ce%ad%ce%bd%cf%84%cf%81%cf%89%cf%83%ce%b7-%cf%83%cf%84%ce%bf%ce%bd-%ce%ba%ce%bf%cf%81%cf%85%ce%b4%ce%b1/

